

Стоит отметить, что с введением продовольственного эмбарго в нашей стране пищевая и перерабатывающая промышленность получила дополнительный импульс. Только за последние два года в пищевой сектор экономики на строительство новых, высокотехнологичных предприятий и модернизацию действующих было направлено более 13 млрд рублей инвестиций, создано в общей сложности более 1500 новых рабочих мест. Объем отгруженной продукции в 2016 году достиг 79 млрд рублей и вдвое превысил уровень 2014 года.

http://www.kpravda.ru/new/economy/033795/

## 28.07.2017

## В Курской области появилась «Грибная радуга»

24 июля в г. Курске состоялось торжественное открытие грибоводческого комплекса по производству культивируемых шампиньонов ООО «Грибная радуга», в церемонии которого приняли участие губернатор Курской области А. Михайлов и директор